
ŽUPNI OGLASI 

Danas je blagdan Prikazanja 
Gospodinova u hramu ili Svijećnica, 
koji se slavi i kao Dan posvećenog 
života. Na Svijećnicu započinje 
devetnica Gospi Lurdskoj. 
 

Na prvu nedjelju veljače slavi se Dan 
života. Roditelji su suradnici Božji u 
darivanju života. Preporučimo Bogu 
Ocu da obitelji prihvaćaju i žive taj dar. 
Poruku za Dan života Vijeća HBK-a za 
život i obitelj pod naslovom: Evanđelje 
života – vrelo neugasive nade i prave 
radosti, možete pročitati na: 
www.ika.hkm.hr. 
 

Na prvu nedjelju u mjesecu molimo i 
prikupljamo priloge za duhovna zvanja. 
 

Sutra je spomendan sv. Blaža, biskupa i 
mučenika. Nakon jutarnje mise bit će 
blagoslov grla. 
 

U četvrtak, 6. veljače, u 19,45 sati, 
održat će se roditeljski sastanak za 
prvopričesnike 2. razreda. 
 

Pred nama je prvi petak, peti od '9 
prvih petaka' posvećenih Presvetom 
Srcu Isusovu. Toga dana svećenik 
posjećuje bolesnike koji žele primiti 
svete sakramente, te slavimo misu za 
dobročinitelje i potrebite u našoj Župi. 

Nakon mise bit će cjelonoćno 
klanjanje pred Presvetim. 
 

Susret djece mlađe školske dobi, od 1. 
do 4. razreda, bit će u subotu, u 9 sati. 
 

U subotu popodne, od 15 do 16 sati, 
održat će se radionica za djecu čitače. 
 

Na drugu nedjelju veljače slavi se 
Svjetski dan braka. Čestitamo svim 
bračnim parovima, te molimo da cijelo 
naše društvo sve bolje prepoznaje 
vrijednost i svetost crkvenog braka. 
 

Na Stepinčevo je, 10. veljače, 65. 
obljetnica Blaženikove smrti.  
U našoj je Župi misa u 7,30 sati.  
Devetnica u Krašiću započela je jučer, 
trodnevnica u Bogoslužnom prostoru, 
Kaptol 28, i kod nas započinje 7. 
veljače, a središnja proslava bit će na 
Trgu ispred katedrale u 17 sati. 
 

Povodom Svjetskog dana bolesnika, 
koji se slavi na blagdan Gospe 
Lurdske, pozivamo bolesnike u subotu, 
15. veljače, od 8 sati u školu na susret s 
medicinskim osobljem, uz mjerenje 
tlaka i šećera u krvi. U 9 sati započinje 
ispovijed, a slavlje bolesničkog 
pomazanja bit će pod misom u 10 sati.
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Kako prepoznati autentičnog Isusa
Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci 
njegovoj: 'Ovaj je evo postavljen na 
propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i 
za znak osporavan - a i tebi će samoj 
mač probosti dušu - da se razotkriju 
namisli mnogih srdaca!' (Lk 2, 34-
35). 
Šimun je Isusa nazvao „Božanskim 
Uznemiriteljem", koji će ljudska srca 
izazvati na dobro ili zlo. Jednom suočeni 
s njime, ljudi se moraju opredijeliti ili za 
svjetlo ili za tamu. Pred svima drugima 
mogu biti „slobodoumni", ali njegova 
prisutnost očituje jesu li njihova srca ili 
plodno tlo ili tvrdi kamen. On ne može 
ući u srca, a da ih ne razbistri i razdijeli; 
jednom u njegovoj prisutnosti srce 
otkriva oboje: svoje misli o dobroti i 
svoje misli o Bogu. 
To nikada ne bi moglo biti tako da je on 
samo humanitarni učitelj. Šimun je ovo 
dobro znao i Majci je našega Gospodina 
rekao da njezin Sin mora trpjeti, jer će se 
njegovu životu opirati spokojna načela 
koja ravnaju životima većine ljudi. On će 
na jednu dušu djelovati na jedan način, a 
na drugu na drugi način, kao što sunce 
obasjava vosak i topi ga, obasjava i blato 
i stvrdnjuje ga. Razlika nije u suncu, 
nego u predmetu koji obasjava. Kao 
Svjetlo Svijeta, On će biti na radost 

dobrima i onima koji vole svjetlo; onima 
pak koji su zli i više vole živjeti u tami, bit 
će kao reflektor koji istražuje teren. 

Sjeme je isto, ali je tlo različito, a 
svako tlo bit će suđeno po tome 
kako reagira na sjeme. Kristova 

volja da spašava ograničena je 
slobodnom reakcijom svake duše da 

je ili primi ili odbaci. To je mislio Šimun 
kad je rekao: da se razotkriju namisli 
mnogih srdaca (r. 35). 
Šimun je također rekao da će Dijete 
otkriti prava nutarnja raspoloženja ljudi. 
On će testirati misli svih koji će ga 
susretati. Pilat će pokušati dobiti na 
vremenu, a onda će popustiti; Juda će se 
osloniti na neku vrstu pohlepne socijalne 
sigurnosti; Nikodem će se došuljati noću 
i naći Svjetlo; carinici će postati pošteni; 
mladi bogati ljudi odbacit će njegovo 
siromaštvo; rasipnik će se vratiti kući; 
jedan će se apostol objesiti. Od toga 
dana do danas ostao je znak protivljenja. 
Stoga je pristajalo da umre na drvu koje 
proturječi samomu sebi. Vertikalni krak 
Božje volje niječe horizontalni koji 
označuje proturječnost ljudske volje. 
Kao što je obrezanje upozorilo na 
prolijevanje krvi, tako je prikazanje 
unaprijed navijestilo raspinjanje. 

Fulton J. Sheen, Život Kristov 
 

Molitva za Dan posvećenog života 
 

Gospodine Isuse, po tebi je stvoren i posvećen svijet: molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi 
vjeru i zanos svojih učenika. Pomozi nam da u današnjem svijetu stvaramo plodno 
ozračje za dijalog s tobom – vječnim Učiteljem života i istinske sreće. Oslobodi nas 
površnosti i tvrdoće srca da većom jasnoćom zasine ljubav i životno predanje onih koje si 
posebnim pozivom izabrao za rast Crkve i posvećenje svijeta. Blagoslovi mladiće i 
djevojke, koji u krilu naših obitelji i naših zajednica iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar 
svećeničkoga i redovničkog poziva. Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha, da 
zajedništvom i bogatstvom službi objavljujemo spasenje i vječnu ljubav dobroga 
Nebeskog Oca. Amen.          www.medjugorje-info.com 



 

Šimunov hvalospjev 
Molitva u Liturgiji časova – Povečerje 
 

Sad otpuštaš slugu svoga, Gospodaru, 
po riječi svojoj u miru. 
Ta vidješe oči moje, 
spasenje tvoje, 
koje si pripravio 
pred licem sviju naroda. 
Svjetlost na prosvjetljenje naroda, 
i slavu puka svoga izraelskoga. 
 

Latinski:  
Nunc dimittis servum tuum, Domine, 
secundum verbum tuum in pace: 
Quia viderunt oculi mei  
salutare tuum 
Quod parasti 
ante faciem omnium populorum: 
Lumen ad revelationem gentium, 
et gloriam plebis tuae Israel. 
 

MOLITVA ZA ŽIVOT 
Gospodine Isuse, ti vjerno posvećuješ i 
svojom Prisutnošću ispunjaš Crkvu i 
povijest čovječanstva; ti nas u divnom 
sakramentu svoga Tijela i Krvi činiš 
dionicima svoga božanskog života i 
daješ predokus radosti vječnog života; 
klanjamo ti se i blagoslivljamo te. 
 

Klečeći pred tobom, izvorom i 
ljubiteljem života stvarno prisutnim i 
živim među nama, molimo te: osposobi 
nas za poštivanje svakog ljudskog života 
koji se rađa, daj da u plodu majčinskog 
krila možemo vidjeti divno Stvoriteljevo 
djelo i raspoloži nam srca za velikodušno 
prihvaćanje svakog djeteta koje se 
pojavljuje u životu. 
 

Blagoslovi naše obitelji, posveti bračno 
zajedništvo, učini plodnom njegovu 
ljubav.  

Prati svjetlom svoga Duha djelovanje 
zakonodavnih skupština, kako bi narodi i 
države prepoznali i poštivali svetost 
života, svakog ljudskog života. 
Upravljaj radom znanstvenika i liječnika, 
da napredak doprinese cjelovitom dobru 
osoba i da nitko ne trpi pritiske i 
nepravdu. 
 

Daruj stvaralačku ljubav upraviteljima i 
gospodarstvenicima, da znaju prozreti i 
promicati potrebne uvjete kako bi mlade 
obitelji mogle spremno prihvatiti 
rađanje nove djece. 
Utješi supružnike koji trpe zbog toga što 
ne mogu imati djece, i prati ih svojom 
dobrotom. 
Odgoji nas sve da se brinemo za 
siromašnu i napuštenu djecu, da 
uzmognu iskusiti toplinu tvoje ljubavi, 
utjehu tvoga božanskog srca. 
 

S Marijom, tvojom Majkom, velikom 
vjernicom, u čijem si krilu uzeo našu 
ljudsku narav, molimo od tebe, jedinog 
našeg istinskog Dobra i Spasitelja, snagu 
ljubavi da služimo životu, u iščekivanju 
da zauvijek živimo u tebi, u zajedništvu 
blaženog Trojstva. Amen. 
 

papa Benedikt XVI. 
 

BLAGOSLOV GRLA 
na blagdan Sv. 
Blaža, u spomen 
na ovog mučenika 
i zaštitnika 
bolesnika, 
posebno onih s 
bolestima grla: 
Svećenik: Po zagovoru sv. Blaža,  
biskupa i mučenika,  
oslobodio te Bog  od bolesti grla  
i svakog drugog zla.  
Vjernik: Amen!



 

 

REDOVITI TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: od utorka do petka, u 
18,30 sati, subotom u 7,30 sati. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom od 19 do 19,30 sati,  
petkom cjelonoćno. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom u 20,30 sati. 
 

ŽUPNI URED:  
od utorka do petka, od 17 do 18 sati. 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom u 19 sati. 
 
PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe i 
godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315. 
 

Za korisnike mobilnog bankarstva:

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1    I: www.zupa-bl-stepinac.hr    E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300    T: 01/ 6050 444    Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315    Župnik: Antun Vukmanić    linktr.ee/ZupaSavica 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 2.  veljače Marija 8,00 + Ivica Krpan 

4. NEDJELJA KROZ GODINU 
PRIKAZANJE GOSPODINOVO 

9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Ruža i Filip Pandžić 

Mal 3,1-4; Ps 24,7-10; Heb 2,14-18; Lk 2,22-40 18,30 + Antun Barišić 

PONEDJELJAK, 3.  veljače Blaž, Tripun 
7,30 + Željko i ob. Kirić 

Heb 11,32-40; Ps 31,20-24 

UTORAK, 4.  veljače Marija De Mattias 
18,30 Kolektivna 

Heb 12,1-4; Ps 22,26b-28.30-32; Mk 5,21-43 

SRIJEDA, 5.  veljače Agata 
18,30 + Jasna i ob. Gordić 

Heb 12,4-7.11-15; Ps 103,1-2.13-14.17-18a; Mk 6,1-6 

ČETVRTAK, 6.  veljače Pavao Miki i dr. 
18,30 + Marija Gajšak 

Heb 12,18-19.21-24; Ps 48,2-4.9-11; Mk 6,7-13 

PETAK, 7.  veljače Pio IX. 
18,30 Kolektivna 

Heb 13,1-8; Ps 27,1.3.5.8b-9c; Mk 6,14-29 

SUBOTA, 8.  veljače Jozefina Bakhita 
7,30 + ob. Gašperov 

Heb 13,15-17.20-21; Ps 23,1-6; Mk 6,30-34 

NEDJELJA, 9.  veljače Apolonija 8,00 + Slavko i ob. Horvat 

5. NEDJELJA KROZ GODINU 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 Zahvala Gospodinu 

Iz 6,1-2a.3-8; Ps 138,1-5.7c-8; 1Kor 15,1-11; Lk 5,1-11 18,30 Za duše u čistilištu 


